



Следователями столичного СК проводятся рейды по выявлению незаконной миграции



В рамках доследственной проверки по факту невыплаты заработной платы работникам одного из общепитов на юго-западе столицы сотрудниками Черемушкинского межрайонного следственного отдела следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления СК России по городу Москве совместно с оперативными службами был осуществлен рейд в данное заведение.

В ходе его проведения выявлены более 10 уроженцев Средней Азии, осуществляющих трудовую деятельность в указанном учреждении. Двое из них находились на территории г. Москвы с нарушениями миграционного законодательства.

В настоящее время следствием инициирован вопрос о привлечении данных лиц к административной ответственности.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1814574>